
I Poznámky ÚČ POD 3 - 01 I DIČ~

Označenie Bežné účtovné Bezprostredne

položky Obsah položky obdobie predchádzajúce
účtovné obdobie

B. 11.
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do
prevádzkových činností (+)

B.12.
Pt.íjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých,
ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj
B.13. alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú

za peňažné toky z finančnej činnosti (-)

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj
B.14. alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú

za peňažné toky z finančnej činnosti (+)

B.15.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné
začleníť do investičných činností (-)

B.16. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú
činnosť (+) ;

B.17. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú
činnosť (-)

B.18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B.19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B. Cisté peňažné toky z investičnej činnosti 2486 O(súčet B. 1. až B. 19.)
Peňažné toky z finančnej činnosti

C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.) O O

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)

C. 1.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi
alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)

C. 1.3. Prijaté peňažné dary (+)

C. 1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)

e. 1.5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií
a vlastných obchodných podielov (-)

e. 1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou
iednoíkou (-l
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi

e. 1. 7. účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou
II-l

e.1.8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného
imania (-)
Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých

C.2. záväzkov z finančnej činnost, O O
I(súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.)

e. 2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)

e. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových ep (-)

Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo
e. 2. 3. pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli

poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke

e.2.4.
poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou
úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného
predmetu činnosti (-)
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